Mpétutro MeipapaTtikd MNuuvaoio Ayiwv Avapylupwy

& OYANO A=IOANOIMHZHX
ENOTHTA : TMIOQANOTHTEZ

OEMA 1°
EkTeAolpe éva Teipapa TUXNG He TTemepaopévo TAKOoC duvaTwyv
amoTEAEOPATWY. (M5)

a) TTwg opiCeTal n mBavéTNTa £vOg evdexopévou, 6Tav auTd sivail ioomiBava;
B) TTwe opiZeTal n MBAveTNT £v8¢ EvBEXOUEVOU OTATITIKA;

v) TToto evBexéyievo ovopdZerar Bépaio kai moia n mBavéTnTd Tou;
5) Tloto evBexdpevo ovoudZerar ABUvaTo kai Troid n TIBQVeTTd ToU;

£) MeTalU oIy TIpWy PpiokeTal N MOavoTNTA £VOC VAEXOHEVOU;

OEMA 2°

Pixvoupe éva apepoAnmrto vopiopa dUo @opéc. Na ypdyete To oUvoAo Twv
duvaTtwy amoTteAcopdTwy (£2) Kai va ppeite TRV MIOAvOTNTA va ed@avioTei Hia
TOUAdXIOTOV popd ypdupara. (M4)
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MpoéTutro MelpauaTikd MNuuvaaoio Ayiwv Avapylpwyv Taén M2

OEMA 3°

2¢ Jia
gixe Ol

é¢peuva peTall Twyv padntwy piag Taéng diamotwOnke 611 To 50% dev
apdosi duaikh, To 40% dev cixe diapdost MadnpaTtikd kai To 30% dev

gixe diapdoel kal Ta dUo paBnuara. EmiAéyoupe atnv TUXN éva padnth, va

PpeiTe
1.

TIC TIBAVOTNTEG TWV EVOEXOUEVWY :
O pabntig va éxei diapdael uaikn.

2. O padnthc va éxel diapdost Madnuarikd.

3. O uadnTnc va éxel diapdoel kai Ta Vo padnuara.

4. O padntng éxel diapdosl TouAdxiaTov éva amoé Ta dUo pabnyuara.

5. O padnrtig éxer diapdoel povo BuaikA.

6. O padnrng dev éxel diapdoel kavéva améd Ta dUo padnuara.

7. O padntig éxer diapdoel povo duoikh R povo MaBnuartikd (akpipuwg

éva amoé Ta dUo pabnuara). (M7)

>
OEMA 4°
Av P(A)=3/13, P(B)=9/13 ka1 P(AUB)=5/13, va ppcite Thv mBavoTnTa :
a) P(B) p) P(AnB) v) P(A-B) d) P(BnA") (M4)
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